

**РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ ТА ТЕХНОЛОГІЙ.
ІНФОРМАТИКА)**

**СПЕЦІАЛЬНОСТІ 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Кременецької обласної гуманітарно- педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка**

Основним завданням сучасних закладів освіти є надання якісної освіти через впровадження компетентнісного підходу, оскільки його реалізація передбачає формування здатності до використання здобутих освітніх знань та вмінь у професійній практичній діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Трудове навчання та технології. Інформатика) передбачає формування системи загальних та фахових компетентностей. Це завдання вирішується через навчання та практичну підготовку, що відбувається в активному освітньому середовищі. Зміст, структура, передбачені освітні компоненти ОП зорієнтовані на освітні та кваліфікаційні потреби здобувачів вищої освіти - майбутніх вчителів трудового навчання, технологій та інформатики, сприяють підсиленню їх конкурентоспроможності на ринку праці.

Проведений аналіз програми засвідчив, що її розробники орієнтуються на надання якісної сучасної освіти відповідно до суспільних потреб в умовах Нової української школи, а визначенні програмні результати навчання повністю корелюють з програмними компетентностями.

Одним із напрямів інноваційного розвитку дослідницької роботи є система навчання STEM, тому вважаємо, що варто ввести до вибіркового циклу професійної підготовки ОП освітній компонент «STEM-проекти в технологічній освітній галузі», що сприятиме підсиленню професійного потенціалу здобувачів освіти.

Вважаємо, що рецензована ОПП підготовки здобувачів вищої освіти із спеціальності 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології) має комплексний та цільовий підхід, формує фахові навички та компетентності у здобувачів вищої освіти, може бути рекомендована.

Рецензент

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри теорії і методики
технологічної освіти
Полтавського національного
педагогічного університету
імені В.Г. Короленка



А. Цина